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Către
INSPECTORATELE ȘCOLARE JUDEȚENE:
BIHOR, BISTRIȚA-NĂSĂUD, CLUJ, MUREȘ, SATU-MARE ȘI SĂLAJ

În atenția: Inspectorilor școlari pentru disciplinele MATEMATICĂ și INFORMATICĂ
Ref.: Concursul interjudețean de Matematică și Informatică „Grigore Moisil”

Stimați Colegi,
Avem bucuria de a vă invita să participați la cea de-a XXXIV-a ediție a Concursului Interjudețean de Matematică și Informatică „Grigore Moisil”, care se va desfășura la Baia Mare, în perioada 5-7 Aprilie 2019.
Lotul județului dumneavoastră va fi format din maxim 32 de elevi, 12 profesoriși inspectori școlari pentru disciplinele matematică și informatică. 
Pentru buna desfășurare a concursului vă rugăm să aveți în vedere următoarele:
· La secțiunea MATEMATICĂ, lotul va fi alcătuit din cel mult 20 de elevi din clasele V-XII, astfel încât fiecare clasă să aibă cel puțin câte 2 reprezentanți;
· La secțiunea INFORMATICĂ, lotul va fi alcătuit din cel mult 12 elevi din clasele V-XII, de preferință căte 2 elevi pentru fiecare nivel de gimnaziu, V-VI, respectiv VII-VIII, iar pentrufiecare clasă de liceu câte 2 reprezentanți;
· Echipajul fiecărui județ va fi însoțit de:
· Inspectorii şcolari pentru disciplinele matematică şi informatică din fiecare judeţ participant;
· 8 profesori de matematică, de preferinţă 4 de gimnaziu şi 4 de liceu, care vor face parte din comisia de evaluare a lucrărilor;
· 2 profesori de informatică, care vor face parte din comisia de evaluare a lucrărilor;
· 1 profesor de matematică şi 1 profesor de informatică, însoţitori lot, care vor fi cazaţi cu lotul de elevi.
· Tabelele cu elevii și profesorii din lotul județului dumneavoastră vor fi transmise prin e-mail, la adresele matematicaisjmm@yahoo.com, iulica_maries@yahoo.com și mdcoroiu@yahoo.com până cel târziu în25 Martie 2019. Tabelele vor fi realizate în Excel, conform fişierului anexat, fără modificarea formei acestora;
· Delegaţiile tuturor judeţelor sunt aşteptate la Hotel Seneca (Baia Mare, str. Mărgeanului 11B) în 5 Aprilie 2019, între orele 15:00 şi 17:00, unde sunt cazați elevii și profesorii însoțitori. Profesorii evaluatori, inspectorii și membrii comisiilor științifice sunt cazați la hotel Mara (Bulevardul Unirii 11, Baia Mare). Autocarele vor fi parcate laparcarea de la Hotel Seneca
· Festivitatea de deschidere va avea loc Vineri, 5 Aprilie 2019, la ora 18:00 la Sala festivă de la ATP Exodus, Baia Mare, B-dul București nr. 65;
· Şedinţa tehnică va avea loc Vineri, 5 Aprilie 2019, la ora 20:00la Restaurantul Hotelului Mara;
· Concursul se va desfăşura la Colegiul Naţional „Gheorghe Șincai" Baia Mare, secţiunea matematică şi la Colegiul Naţional „Gheorghe Șincai" Baia Mareși Colegiul Naţional „Vasile Lucaciu" Baia Mare, secţiunea informatică;
· Deplasarea elevilor de la locul de cazare la colegiile organizatoare a probei scrise se face cu autocarul propriu (autocarele cu care au sosit loturile); 
· Pagina de internet oficială a concursului: http://isjmm.ro/mm-moisil-2019/;
· Festivitatea de premiere va avea loc în data de 6 Aprilie 2019, ora 19:00;
· Informaţii suplimentare se pot obţine la tel. 0746.218.323 pentru matematică, prof. Maiorescu Gheorghe şi tel. 0735.802.368, respectiv 0742.630.295, pentru informatică, prof. Mărieş Iuliana.

Vă așteptăm cu drag!


	Inspector şcolar general,
prof. Moldovan Ana
	Inspector şcolar pentru matematică,
prof. Maiorescu Gheorghe



	
	Inspector şcolar pentru informatică,
prof. Mărieş Iuliana
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